
Připravuje se největší frýdecko-místecký 
mejdan - Sweetsen Fest 2025 

 
Letošní frýdecko-místecký festival Sweetsen Fest oslaví již 21 let svého fungování! 
Pořadatelé opět lákají na největší mejdan se skvělými kapelami a umělci. Na letošním 
ročníku se představí všem dobře známý Tomáš Kočko & Orchestr se speciálním 
vystoupením za doprovodu dvou metalistů nebo legendární Dolls In The Factory. Dále 
si střihne premiéru projekt Hipnautica a mladá krev Getaway. Na elektronické Stoun 
stage se představí jeden z předních tuzemských Djů a producentů QO. “A to je jen 
zlomek toho, co nás čeká na letošním Sweetsen Festu. Festival proběhne 12. až 14. 
června a vstup je opět stále zcela ZDARMA,“ komentuje letošní ročník ředitel festivalu 
Kamil Rudolf. 
 
Koncept festivalu Sweetsen Fest je od svého vzniku postaven na několika jednoduchých 
myšlenkách. Mezi účinkujícími jsou jen soubory a osobnosti s vazbou na Frýdek-Místek a 
všichni vystupující umělci se vzdávají nároku na honorář. Neméně důležitý je charitativní 
podtext festivalu. Tradičně je vstup na festival zcela zdarma a i díky tomu motivujeme naše 
návštěvníky, aby přispěli místním humanitární organizacím v rámci samostatných 
dobročinných sbírek. „S charitativními projekty máme na festivalu skvělou zkušenost. Mezi 
lidmi jsou oblíbené, a protože jsou smysluplné, přispívají na ně rádi a štědře,“ doplňuje 
Rudolf. Sweetsen fest v roce 2024 vynesl v charitativních sbírkách rekordně přes 132 000 
Kč. Od začátku sbírek a proměny akce v benefici dosáhla vybraná částka v souhrnu již 
1 270 411 Kč. „Pevně věříme, že i tento rok se nám podaří tato celková částka navýšit,“ 
dodává Rudolf. 
 
Návštěvníci se mohou těšit na tři festivalové dny. Celý festival začne již tradičně ve čtvrtek 
12. června. „V hlavním areálu stadionu TJ Slezan bude program probíhat na třech scénách. 
Na Sweetsen stage vystoupí například mladá kapela Getaway, Aneska, Marian 333 nebo 
Stonage Full Of Sun. Na Stan stage uvítáme například kapely jako 100na100 nebo 
Kazachstán a na Stoun stage se chystá především program zaměřený na populární 
elektronickou taneční hudbu, tzv. EDM,“ vyjmenovává programovou nabídku Rudolf.  
 
Další program bude probíhat již tradičně v hospůdce U Arnošta, kde vystoupí například 
kapely Tykráso, Pokustone a další. Nebude chybět ani divadelní večer, který proběhne 
v klubu D.N.A. v areálu ředitelství Slezanu vedle Faunaparku. Návštěvníci se mohou těšit i 
na Dance arénu v parku Pod Zámkem ve Frýdku, kterou na čtvrteční odpoledne chystá 
místní taneční oddíl Funky Beat. O doprovodný program se postarají také HC Frýdek-Místek 
se svou bohatou fanzónou a Středisko volného času SVČ Klíč Frýdek-Místek. 
 
V pátek 13. června a v sobotu 14. června bude program probíhat v areálu stadionu TJ 
Slezan a v hospůdce U Arnošta. V  tento den vystoupí hudební projekt Hipnautica, Tomáš 
Kočko s Orchestrem nebo René Souček. Dále pak kapely jako Downbelow, Erin, FE, Slepí 
Křováci, Přátelé Dr. Melouna, Marxova tchýně a další populární interpreti. Páteční Electro 
Stoun stage poté bude ve znamení house & techno music. 
 



Sobotní program bude pokračovat dalšími energickými koncerty v čele s kapelami jakou jsou 
Luxusní Garáž, Under The Skin, Dolls In The Factory nebo Joker´s IV. Dále návštěvníky jistě 
potěší účinkující jako Dead Hornet, Positive, Bandaband, Básnický kabaret Rady & Friends 
a mnoho dalších. Sobotní Electro Stoun stage bude zaměřená na oblíbený taneční styl 
zvaný drum & bass, v čele se speciálním hostem - předním Dj a producent QO, kterého si 
do společného setu pozval frýdecko-místecký Dj Fantek. 
 
„V sobotu 14. června od 15:00 hodin budou probíhat ve Faunaparku diskuzní panely 
s názvem SweetTalks. Skvělé hosty diskuzi s nimi pro vás připravujeme společně s Radkem 
CHrobákem a Kateřinou Frainšicovou. Těšit se můžete například na Hynka Adámka, Petra 
Javorka nebo Pavla Carbola.“ komentuje Petr Gajem, jeden z trojice pořadatelů SweetTalks. 
Vstup je dobrovolný a veškerý příspěvek půjde na podporu Faunaparku ve Frýdku-Místku. 
 
Sweetsen Fest se za léta svého působení proměnil ve stálici na frýdecko-místecké kulturní 
mapě. “Akce je od svého počátku vždy dostupná všem návštěvníkům zcela zdarma a bez 
nutnosti platit vstupné, a to i díky našim partnerům, kterým za jejich podporu z celého srdce 
děkujeme,” vysvětluje Rudolf. Hrdými sponzory Sweetsen Festu 2025 jsou Hitrádio Orion, 
Slezan Holding a.s., Radegast a  Kofola ČeskoSlovensko. Festival se koná pod záštitou 
primátora Frýdku-Místku a akci dlouhodobě štědře podporuje Moravskoslezský kraj 
a statutární město Frýdek-Místek. 
 
A komu pomůže Sweetsen Fest v roce 2025?  
 
Strom života 
veřejná sbírka bude probíhat od čtvrtka 12. června do soboty 14. června 2024, hudební 
hospůdka U Arnošta, Frýdek. Více na www.zivotastrom.cz 
 
Charita Frýdek-Místek 
veřejná sbírka proběhne ve čtvrtek 12. června 2024, areál stadionu TJ Slezan, Frýdek.Více 
na www.charitafm.cz 
 
Dobrovolnické centrum ADRA Frýdek-Místek 
veřejná sbírka proběhne v pátek 13. června 2024, areál stadionu TJ Slezan, Frýdek. Více na 
www.adra.cz 
 
Podané ruce 
veřejná sbírka proběhne v sobotu 14. června 2024, areál stadionu TJ Slezan, Frýdek. Více 
na www.podaneruce.eu 
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